9. URA DELA NA DALJAVO: SKLEPNI RAČUN – 1. URA
Danes bomo ponovili SKLEPNI RAČUN. Pri tem si bomo pomagali z i-učbenikom iz 5. in 6. razreda.
V zvezek napiši naslov SKLEPNI RAČUN.

a) SKLEPANJE IZ ENOTE NA MNOŽINO:
Na spletni strani https://eucbeniki.sio.si/mat5/736/index1.html si na levi strani poglej nalogo. Z miško se z levim klikom postavi na krogec o___ in ga počasi pomikaj proti desni. Naloga se ti izpisuje po korakih.
 Nalogo skupaj s postopkom reševanja prepiši v zvezek:
[image: ]
Prepiši tudi definicijo: 
[image: ]
V zvezek reši 1. zgled na spletni strani https://eucbeniki.sio.si/matematika6/566/index1.html
Rešitev preveri s pomočjo tipke REŠITEV. 

Reši še naloge iz učbenika Stičišče 6:
1. skupina: str. 239/ 34, 35, 37

2. skupina: str. 239/ 36, 38, 40 a

Rešitve nalog samostojno preveri s pomočjo učbenika. Če imaš kakršnekoli težave pri reševanju nalog, prosi preko maila za pomoč učiteljico matematike.
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IZ ENEGA NA MNOGO
Teta Magda ima macko, ki poje na dan 200 g briketov. K teti so se zatekle

3Se $tiri potepuske muce, ki prav tako pojedo po 200 g briketov na dan.
Koliko koli¢ino hrane pojedo macke v enem dnevu?

&) 200g

BE@@® 1000g
1 macka 200g

-51 -5
5 mack 5-200=1000g

Koliko mack poje 1 kg briketov na dan?

3 macke.
6 mack.

ZGLED

1. Miha kupuje mandarine. V trgovini ponujajo dve vrsti mandarin. 1 kg
prve vrste stane 90 centov, vrecka s 4 kg druge vrste pa 4, 40 €. Katere
mandarine so cenej$e?

4kg ... 440 centov

1kg .. 440 centov: = centov

ODGOVOR: Cenejsa je

Preveri

Ker smo sklepali iz mnoZine na enoto, smo na obeh straneh delili z
enakim Stevilom.

vrsta mandarin.

2.V polnilnici imajo stroj, ki napolni v 3 urah 243 steklenic. Koliko
steklenic napolni stroj v 12 urah?
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Koliko mack poje 1 kg briketov na dan?

3 macke.
6 mack.
5 mack.

'V nasem primeru smo sklepali iz enote na mnozino: ée se je povecalo

Stevilo mack iz ene na pet, se bo tudi koli¢ina hrane povecala za petkrat.

Ce poznamo vrednost ene enote, lahko izradunamo vrednost
veckratnika enote.

ODGOVOR: Cenejsa je vrsta mandarin.

Preveri

Ker smo sklepali iz mnoZine na enoto, smo na obeh straneh delili z
enakim Stevilom.

2.V polnilnici imajo stroj, ki napolni v 3 urah 243 steklenic. Koliko
steklenic napolni stroj v 12 urah?

Koliko ur potrebuje stroj, da napolni 486 steklenic?

Tur.
8ur.
6 ur.





